

鸿园社区

## 走访慰问送温暖

新春来临之际,社区党支部开展春节送温暖走访慰问活动。连日来,对辖区内的困难党员、低保户、90岁以上老人、优抚对象、烈属、困难户走访慰问,送上了油、面、大米等物品和慰问金,送去新年的祝福,带去党和政府的关怀。

此次走访慰问46家,分别是困难户11家,优抚对象12人,90岁以上老人11名,困难党员2名,低保户4家,归侨1人,侨眷2家,烈属2家,士官1名。

(通讯员 任爱青)

二十里铺社区

## 举办青少年冬季趣味运动会

1月25日,二十里铺社区党支部联合龙腾社工在社区文化长廊开展了“我精彩,我运动”儿童青少年冬季趣味运动会,丰富他们的寒假生活。

运动会包括“袋鼠跳”“穿越呼啦圈”“夹弹珠”“背靠背夹气球”“两人三足”等趣味小游戏。此次运动会不仅让孩子们在活动中得到了锻炼,同时也增强了社区的凝聚力,促进儿童青少年身心健康发展,培养了孩子们互助友爱、共同进步的团体精神。

活动结束后,社工叮嘱小朋友们假期注意安全。

(通讯员 李佩锐)

桃源社区

## 开展青少年寒假义务劳动

为更好地丰富社区青少年的寒假生活,1月30日,社区团支部组织辖区青少年开展了社区寒假青少年志愿者志愿活动,20多位社区小志愿者拿起扫帚、拎着垃圾袋,走进社区参加义务劳动。孩子们不畏冬季寒冷,捡垃圾、扫地、清理小广告……三个多小时,小区面貌焕然一新。青少年在社会实践能力方面得到锻炼,融入到社区这个大家庭中去,结识新朋友,相互帮助相互学习。(通讯员 裴香玲)

# 2019年迎新春暨“德润上街”道德模范颁奖晚会



## 区住房和城乡建设局局长 程建辉

根据组织安排,我被区人大常委会任命为郑州市上街区住房和城乡建设局局长。在此,本人郑重承诺:

### 一、加强学习,做政治坚定的明白人

任职期间,我将自觉加强政治理论学习,提高党性修养,坚定共产主义信仰,进一步解放思想、实事求是;加强理论联系实际,不断提高履职能力,与时俱进,开拓创新,力求在思想上、行动上真正做到把握正确导向,确保胜任工作,以党的建设高质量发展推动住房和城乡建设工作高质量发展,不辜负党和人民的信任和重托。

### 二、钻研业务,做工作熟练的内行人

为进一步提高自己,尽快实现角色转换,在今后工作中,我将坚持“三学”。一是向书本学,着重读懂学透城市建设、交通运输管理等相关专业书籍、重要文件,为深入开展业务打下坚实的理论基础。二是向专家前辈学,工作中碰到的业务难题多问多想,不断提高自身及时操作能力。三是向先进学,积极学习和借鉴其他地区先进经验,加强驾驭全局的能力,做好本职工作。

### 三、依法行政,做组织放心的老实人

以强化法制观念、规范执法行为、服务科学发展为重点,坚决做到学法、用法、守法,确保依法办事,严格履行工作职责。在区委、区政府的领导下,主动接受区人大及其常委会的法律监督和工作监督,及时征求人大代表的意见和建议,不断改进工作方法,提高依法行政水平。

### 四、勤政为民,做群众满意的贴心人

我将坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,紧紧围绕区委“135”发展推进体系,勤勤恳恳工作,踏踏实实办事,不断解放思想,提高城市建设理念,提升交通运输管理水平,积极参政议政,及时答复人大代表、政协委员提出的提案、议案,牢固树立以人民为中心的发展思想,全心全意为群众搞好服务,让上街区城市形象稳步提升。

### 五、廉洁自律,做严以律己的清白人

在工作生活中,我将严格遵守领导干部廉洁准则、时刻牢记宗旨与使命、始终做到头脑清醒、秉公办事;坚决执行中央八项规定,以身作则反对“四风”,不滥用权力、不牟取私利,牢牢把握原则底线,做到自重、自省、自警、自励;严格遵守法纪、党纪、政纪,真正做到内强素质、外树形象,让组织满意,让群众满意。

### 六、带好队伍,做公道正派的当家人

加强班子成员之间的团结协作,相互支持、相互配合,充分发挥班子整体作用,共同抓好各项工作;自觉维护局党组的权威和班子的整体形象,坚持民主集中制原则,规范各项规章制度,做到言行一致,率先垂范;不断加强队伍建设,提高干部队伍素质,铸就一支忠于职守、业务过硬、作风优良、务实高效的住建干部队伍。

## 区城市管理局局长 邢金聚

我被组织任命为上街区城市管理局长,既深感荣幸,又深感责任重大。我将在区委、区政府的正确领导下,在区人大监督支持下,恪尽职守,依法行政,切实履行好自己的职责。在此,我承诺如下:

### 一、加强学习,学以致用

# 任 职 承 诺 书

我将继续加强政治理论学习,努力提高思想觉悟,增强责任心,牢固树立无私奉献的信念;加强专业知识学习,认真学习城市管理相关法律法规和业务知识,不断提升综合素质和业务能力;加强理论联系实际,注重深入基层调研,不断增强科学决策能力。

### 二、恪尽职守,努力工作

把我区的城市管理事业放在全市、全省乃至全国范围内进行审视定位,自加压力,负重奋进。无论面对何种困难,我都将矢志不渝,勇往直前,用实实在在的工作,带领全体城管人一如既往的发扬“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能忍耐”的城市管理精神,打造净、绿、亮、美和宜居的上街。

### 三、认真履责,依法行政

增强法治意识,规范执政行为。认真执行区人大及其常委会作出的决议、决定,定期向区人大常委会汇报工作,及时办理人大代表提出的意见、建议;自觉接受区人大及其常委会的法律监督和工作监督,主动接受社会各界和人民群众的舆论监督;不断改进工作方式方法,提高依法行政水平。

### 四、廉洁从政,公正司法

坚持把公正廉洁司法作为履行好职责的首要追求,谦虚谨慎、戒骄戒躁,以身作则,率先垂范,严格执行《廉政准则》,全面落实党风廉政建设责任制;加强领导班子和干部队伍建设,形成勤政廉洁、团结和谐的良好氛围;树立正确的权力观,堂堂正正做人,干干净净做事。

## 区卫生健康委员会主任 李显发

区人大常委会任命我担任区卫生健康委员会主任,在我任职期间,将竭尽全力做好本职工作,决不辜负组织对我的期望。在此,我向郑重承诺:

一是加强学习,提升能力。不仅要学习党的各项理论方针政策和区委区政府的决策部署,还要学习卫生工作业务知识和相关法律法规,通过学习,不断提升理论素养和业务能力,不断增强新形势下人民群众对卫生健康工作的获得感。

二是认真履职,依法行政。自觉把自身置于法律和区人大常委会、人大代表、人民群众的监督之下,主动征求代表们的意见和建议,认真办理好代表议案建议,按照区委、区政府和上级主管部门的要求,自觉学法、严格守法、正确用法,依法从政,秉公办事。

三是立足本职,务实重干。紧紧围绕区委“135”发展推进体系建设,牢固树立“大卫生、大健康”发展理念,把“促健康、转模式、强基层、重保障”作为工作的着力点,全力履行好工作职责,为上街区医疗卫生事业、经济社会发展再上新台阶。

四是牢记宗旨,廉洁从政。切实加强党风廉政建设,认真履行“一岗双责”,自觉遵守党规党纪和廉洁自律准则,以身作则,率先垂范,清白做人,踏实做事,真心实意为群众办实事,把群众关注和关心的医疗卫生方面的事真正做好做实。

## 区市场监督管理局局长 陈铠

我被组织任命为上街区市场监督管理局局长,既深感荣幸,又深感责任重大。我将在区委、区政府的正确领导下,在区人大监督支持下,恪尽职守,依法行政,切实履行好自己的职责。在此,我承诺如下:

### 一、加强学习,学以致用

我将继续加强政治理论学习,努力提高思想觉悟,增强责

任心,牢固树立无私奉献的信念;加强专业知识学习,认真学习市场监督管理相关法律法规和业务知识,不断提升综合素质和业务能力;加强理论联系实际,注重深入基层调研,不断增强科学决策能力。

### 二、恪尽职守,努力工作

严格落实中央省、市、区关于市场监管工作的方针政策和决策部署,全力加强市场监管综合执法体系建设,坚持最严谨的标准,忠于职守、敢于亮剑、善于监管,大力推进质量提升,严守安全底线,依法严惩违法违规行为,努力打造法治昌明、运转有序、服务优质、活力迸发的市场环境。

### 三、认真履责,依法行政

增强法治意识,规范执法行为。认真执行区人大及其常委会作出的决议、决定,定期向区人大常委会汇报工作,及时办理人大代表提出的意见、建议;自觉接受区人大及其常委会的法律监督和工作监督,主动接受社会各界和人民群众的舆论监督;不断改进工作方式方法,提高依法行政水平。

### 四、廉洁从政,公正司法

牢记党的教诲,坚定理想信念,严守规矩纪律,严格执行中央八项规定及党风廉政建设各项要求,旗帜鲜明地同腐败行为作斗争。我将常怀敬畏之心,常思贪欲之害,自觉接受监督,做到廉洁奉公,严于律已,洁身自好,清清白白做人,干干干净做事。

## 区医疗保障局局长 王百峰

区人大常委会任命我担任区医疗保障局局长,在我任职期间,将竭尽全力做好本职工作,决不辜负组织对我的期望。在此,我郑重承诺:

一是加强学习,提高素质。自觉贯彻落实党的各项方针政策,深入学习医疗保障相关法律法规和专业知识,尽快适应新岗位工作要求,进一步健全全民医疗保障体系,实现人民群众病有所医、病有所治。

二是认真履职,依法行政。自觉接受人大常委会、人大代表和人民群众监督,按照区委、区政府和上级主管部门的要求,自觉学法、严格守法、正确用法,依法从政,秉公办事,发扬民主,搞好班子建设。

三是统筹规划,提升效能。加强医疗保障系统内部建设,把城乡居民纳入深化医改全局,统筹安排,合理规划,充分发挥市场机制作用,调动社会力量参与基本医保经办服务,提升医保资金使用效率和经办管理服务效能。

### 四是廉洁自律,勤政廉政

严格遵守党规党纪和领导干部廉洁自律各项规定,认真落实“一岗双责”,履行“党要管党、从严治党”政治责任,牢固树立“四种意识”,自觉加强党性锤炼,严格要求自己、家人以及全体干部职工遵纪守法,坚持做到廉洁自律,不徇私情,不谋私利,勤政廉政。

## 区政务服务和大数据管理局局长 赵鹏

经上街区人大常委会表决通过,我被任命为上街区政务服务和大数据管理局局长,在今后的工作中,我将切实履行好职责,忠于宪法法律,忠于党纪政纪,尽心尽责干好工作。为此,我作出如下庄严承诺:

一、加强学习,强化自身素质。全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,主动加强对《中华人民共和国宪法》以及各项法律法规的学习,不断增强自身在业务工作中的能动

性和创造性,切实提高自身驾驭复杂事务的能力,努力开创政务服务改革工作的新局面。

二、依法行政,接受各界监督。认真落实区人大及其常委会决议、决定,积极办理人大代表议案和建议、意见,主动自觉接受人大的监督、群众的监督和社会各界的监督,全力推进政务服务制度化、规范化、法制化,切实提高依法行政水平。

三、廉政勤政,保持清正廉洁。严格执行领导干部廉洁从政各项规定,切实做到修身从俭、省身从严、执政从廉,形成勤政廉洁的良好氛围,积极推进政务公开,增强政务服务工作的透明度,不断树立政务服务良好形象。

四、忠诚履职,推动工作开展。坚持以人民为中心,做到敢抓敢管、敢作敢为,全力推进审批服务便民化和大数据管理的融合应用,着力打造高效便捷、互联互通、惠民利民的政务服务新品牌,为加快建设“和谐美丽、智慧低碳、创新求实、开放包容”的现代化城区贡献新的力量。

## 区环境保护局局长 吴建伟

我被区人大常委会任命为区环境保护局局长,感谢组织对我的信任,我将严格要求自己,勇于担当,切实履行职责,廉洁奉公、勤政为民,扎实工作,并向全区人民作如下承诺:

一、认真学习,勤政廉政。我将认真学习习总书记生态文明思想和系列讲话,学习省市区各级政策和会议精神,学习各种专业知识,特别是与环保工作相关的各种综合知识和法律法规,虚心向同志们学习,向群众学习,不断丰富自己的实践知识,使自己在工作中能科学决策,提高工作能力和效率。在今后的工作中我将一如既往遵纪守法,树立正确的人生观、权利观、价值观和利益观,筑牢拒腐防变的思想道德底线,坚持自警、自省,牢记手中的权力来源于党和人民,绝不用来谋取私利,干干净净做事,清清白白做人,在依法行政中要做到无愧于组织、无愧于群众、无愧于自己的良心。在工作中坚持民主集中制,多倾听其他同志的意见和建议,充分调动班子成员和全体干部职工的工作积极性,不断推进我区环保事业持续健康发展。

二、依法行政,打好打赢环境污染攻坚战。认真履行环境保护行政管理工作的职能,认真贯彻执行《中华人民共和国环境保护法》《大气污染防治法》等法律法规,围绕《上街区环境污染防治三年行动工作方案》开展工作,在区委、区政府的领导下,在区人大、政协的监督支持下,依法行政,务实工作,努力提高全区环境保护工作水平。在发挥我区工业企业治理“一密闭、六到位”监管体系这一亮点的同时,重点打好煤炭消费减量、产业布局优化、运输结构调整、生态扩容提速、柴油货车治理、扬尘治理提效、工业绿色升级、清洁取暖推进、监测能力提升、秋冬污染防治攻坚等10个战役。让全区市民生活在环境优美、水质优良的美丽上街。

三、服务大局,实现“共赢”。坚持环境保护优化经济发展的原则,科学把握经济发展与环境保护的关系,积极推进经济转型升级,不断提高经济发展的质量和效益,在区委区政府重大项目发展上,积极主动,敢于担当,对新上项目服务上门,积极协调,争取新上项目早日开工,早日投产。多下企业调研、沟通,急企业所急,帮助企业排忧解难,争取上级各项支持政策、资金,支持企业做大做强,努力实现经济发展与环境保护的“双赢”。



●新安西路社区 1月30日,社区开展“诚信建设万里行”主题宣传活动,工作人员围绕诚信信用管理概念、奖惩措施等方面,为辖区群众、个体工商户及各企业讲解诚信信用管理结构、相关政策等内容,发放宣传页50多份,提高群众、商户、企业对诚信信用的知晓率,营造浓厚的信用宣传良好氛围,不断优化辖区营商环境。(通讯员 楚欣欣)

●朝阳社区 1月25日,社区组织志愿者和共建单位中心路小学红领巾志愿者50余人开展“捡纸屑、捡烟头、捡垃圾”志愿服务活动,在辖区各个路段清理路面、围栏、墙角边、绿化带等区域的烟头、塑料瓶、碎纸屑等杂物。(通讯员 王瑞玲)

●中心路司法所 春节前夕,中心路司法所带着“普法贺岁大礼包”来到帮教人员家中,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,还将包含《宪法》《刑法》《交通安全法》等法律书籍送给安置帮教人员,叮嘱他们过节不忘学法,增强法治观念,过一个平安幸福的法治年。(通讯员 韩利明)

●中安街社区 1月29日,社区举办的2019年义写春联送居民活动在税苑小区党支部同心家园开展,活动邀请4位书法家现场挥毫泼墨,共为居民送上了300余副承载满满祝福的春联,展现中华文化精粹魅力的同时营造出浓浓的年味。(通讯员 时海瑞)

●江南小镇社区 1月25日,社区一楼大厅开展了一场热闹非凡的迎新春联欢会,全体工作人员、党员代表及居民代表、社区志愿者等60余人欢聚一堂。(通讯员 段少凡)

●康乐社区 春节临近,为提升公众安全感,移风易俗,告别陋习,减少城市环境污染,规范城市管理,按照上级禁止燃放烟花爆竹工作要求,社区党支部结合辖区实际,在社区开展了形式多样的烟花爆竹禁燃宣传工作。(通讯员 侯雅青)

●淮北社区 在临近新年之际,社区联合引航社工在淮北党群综合服务中心二楼活动室开展了以“情系中国结?祝福我来编”为主题的青少年儿童编织中国结的活动。(通讯员 王天江)